         Для получения бесплатной юридической помощи гражданин обращается с заявлением об оказании помощи в БУ "Комплексный центр социального обслуживания населения Полтавского района", который является уполномоченным государственным учреждением Омской области.

Граждане,  претендующие на  получение бесплатной юридической помощи обращаются с заявлением о предоставлении справки о размере среднедушевого дохода семьи (одиноко проживающего гражданина)  в БУ "КЦСОН Полтавского района" и предоставляют документы, необходимые для определения среднедушевого дохода семьи в соответствии с ФЗ от 5 апреля 2003 года 
№ 44-ФЗ ФЗ "О порядке учета доходов и расчета среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими, и оказания им государственной социальной помощи". 

Определение величины прожиточного минимума малоимущей семьи или малоимущего одиноко проживающего гражданина осуществляется с учетом величин прожиточных минимумов, установленных для соответствующих социально-демографических групп населения.

Обращения граждан, обратившихся за предоставлением справки о размере среднедушевого дохода семьи (одиноко проживающего гражданина) регистрируются в журнале регистрации заявлений о предоставлении справки о размере среднедушевого дохода семьи (одиноко проживающего гражданина). 

Специалистом учреждения после проведения экспертизы представленных 
заявителем документов, подготавливается проект справки о размере среднедушевого дохода семьи (дохода одиноко проживающего гражданина),  который передается на подпись руководителю учреждения.

Подписанная руководителем учреждения справка о размере среднедушевого дохода семьи (дохода одиноко проживающего гражданина) выдается заявителю в срок, не превышающий 3 рабочих дней, со дня подачи заявления и необходимых документов. 

        В соответствии с ФЗ от 21.11.2011г. 
№ 324-ФЗ "О бесплатной юридической помощи в  РФ" и Закону Омской области от 27.12.2002г. № 420-ОЗ "О бесплатной юридической помощи и государственной поддержке деятельности и адвокатуры в Омской области" ответственные адвокаты наделяются правом участвовать в государственной системе бесплатной юридической помощи. По Полтавскому району на оказание бесплатной юридической помощи уполномочен адвокат Винокуров В.Н.
Наш адрес:
646740, Омская обл., р.п. Полтавка,
1 Восточная ул., д.2,  тел. 24-110
Email:  poltavka_kcson@omskmintrud.ru
Время работы: 
Пн.-чт.  с 8.30 ч. до 17.45ч.,

Пт.   с 8.30ч. до 16.30ч.

обеденный перерыв с 13.00 ч. до 14.00 ч.
Ответственный за выпуск

юрисконсульт:

Л.Г. Канистратенко
Бюджетное учреждение Омской области "Комплексный Центр социального обслуживания населений Полтавского района"
Как получить бесплатную юридическую помощь
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         Право на получение всех видов бесплатной юридической помощи, имеют следующие категории граждан:

- граждане, среднедушевой доход семей которых ниже величины прожиточного минимума, либо одиноко проживающие граждане, доходы которых ниже величины прожиточного минимума; 

-инвалиды I и II группы;

- ветераны Великой Отечественной войны, Герои Российской Федерации, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда, Герои Труда Российской Федерации;

- дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также их законные представители и представители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких детей;

- лица, желающие принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с устройством ребенка на воспитание в семью;

-  усыновители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов усыновленных детей;

- граждане пожилого возраста и инвалиды, проживающие в организациях социального обслуживания, предоставляющих социальные услуги в стационарной форме;

- несовершеннолетние, содержащиеся в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, и несовершеннолетние, отбывающие наказание в местах лишения свободы, а также их законные представители и представители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких несовершеннолетних (за исключением вопросов, связанных с оказанием юридической помощи в уголовном судопроизводстве);

- граждане, признанные судом недееспособными, а также их законные представители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких граждан;

- граждане, пострадавшие в результате чрезвычайной ситуации:

а) супруг (супруга), состоявший (состоявшая) в зарегистрированном браке с погибшим (умершим) на день гибели (смерти) в результате чрезвычайной ситуации;

б) дети погибшего (умершего) в результате чрезвычайной ситуации;

в) родители погибшего (умершего) в результате чрезвычайной ситуации;

г) лица, находившиеся на полном содержании погибшего (умершего) в результате чрезвычайной ситуации или получавшие от него помощь, которая была для них постоянным и основным источником средств к существованию, а также иные лица, признанные иждивенцами в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

д) граждане, здоровью которых причинен вред в результате чрезвычайной ситуации;

е) граждане, лишившиеся жилого помещения либо утратившие полностью или частично иное имущество либо документы в результате чрезвычайной ситуации;
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Какие документы нужны для получения            справки о размере  среднедушевого

 дохода семьи?

 - паспорт или иной документ, удостоверяющий личность гражданина;                - документы, подтверждающие    принадлежность гражданина к категории граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи;

- справку о размере среднедушевого дохода семьи (дохода одиноко проживающего гражданина) за три последних календарных месяца.

