Категории граждан, имеющих право на получение мер социальной поддержки по оплате коммунальных услуг, в том числе по приобретению бытового газа в баллонах
Меры социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг (далее – МСП ЖКУ), в том числе по приобретению бытового газа в баллонах предоставляются отдельным категориям граждан в соответствии с федеральным и региональным законодательством в виде денежного эквивалента скидки по оплате ЖКУ 

Федеральные льготные категории граждан:

- инвалиды Великой Отечественной войны и инвалиды боевых действий;

- участники Великой Отечественной войны;

- лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда", признанные инвалидами;

- члены семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий;

- бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто  и других мест принудительного содержания;

- граждане, пострадавшие от техногенных катастроф;

- инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов.

Региональные льготные категории граждан:

- ветераны труда;

- реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий;

- многодетные семьи;

- лица, удостоенные почетного звания "Почетный гражданин Омской области" либо награжденные золотой медалью "За особые заслуги перед Омской областью". 



Документы, необходимые для предоставления мер социальной поддержки по оплате коммунальных услуг, в том числе по приобретению бытового газа в баллонах
- заявление, паспорт или иной документ, удостоверяющий личность и место жительства гражданина;

- документы, подтверждающие право на МСП;

- выписка из домовой книги по месту жительства (пребывания) гражданина или копия финансового лицевого счета либо иной документ, выдаваемый органом управления многоквартирным домом, органом местного самоуправления Омской области, содержащий сведения о размере общей и жилой площади жилого помещения, основании вселения и составе лиц, проживающих в жилом помещении;

- документы, подтверждающие обеспечение гражданина коммунальной услугой по газоснабжению с использованием сжиженного газа в баллонах (при обращении за назначением МСП по приобретению бытового газа в баллонах);

Заявление и документы, удостоверяющие личность гражданина, могут быть представлены в учреждение лично гражданином или его законным представителем, направлены почтовым отправлением или через Единый портал предоставления государственных и муниципальных услуг. 
Порядок предоставления мер социальной поддержки по оплате коммунальных услуг, в том числе по приобретению бытового газа в баллонах
- МСП ЖКУ предоставляются по выбору гражданина по месту жительства или пребывания;

- МСП по приобретению бытового газа в баллонах предоставляется только ежемесячно исходя из утвержденных нормативов потребления коммунальной услуги по газоснабжению сжиженным газом и предельного уровня розничных цен на сжиженный газ, в составе "МСП по коммунальным услугам"
- МСП ЖКУ выплачиваются ежемесячно через организации почтовой связи или кредитные организации путем перечисления денежных средств на банковские счета граждан до 30 числа следующего месяца, после даты принятия решения.
Получатели МСП ЖКУ при изменении места жительства, состава семьи, утрате права на МСП ЖКУ, в том числе в связи с выездом за пределы Омской области, и т.п. случаях обязаны сообщить учреждению об указанных обстоятельствах в течение                     14 дней со дня их наступления. 
Обращаться за предоставлением МСП ЖКУ следует в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг по месту жительства или пребывания.
Назначение государственной социальной помощи малоимущим семьям (одиноко проживающим гражданам)

Малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам, которые по не зависящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного для соответствующих социально-демографических групп населения, назначается государственная социальная помощь.
Государственная социальная помощь может быть использована, в том числе на приобретение бытового газа в баллонах.

Для оказания государственной социальной помощи необходимо представить следующие документы:

- заявление о назначении государственной социальной помощи;

- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность гражданина;

- свидетельство о государственной регистрации заключения брака, свидетельство                            о рождении или иные документы, подтверждающие состав семьи гражданина;

- копия трудовой книжки гражданина, каждого члена его семьи (при наличии);

- документы, содержащие сведения о доходах гражданина (каждого члена его семьи) за 3 календарных месяца, предшествующих месяцу обращения за назначением государственной социальной помощи;

- договор банковского счета или иной документ, содержащий реквизиты банковского счета.

Государственная социальная помощь назначается 1 раз в полугодие.

Обращаться за назначением государственной социальной помощи следует в государственные учреждения Омской области ‒ комплексные центры социального обслуживания населения по месту жительства или месту пребывания. 
Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Полтавского района Омской области 

Адрес: р.п.Полтавка

ул.1Восточная, 2
График работы: 
Пн.- Вт.: 9.00-17.00

Пт.- 10.00-16.00

Сб.-Вс.: Выходные

Тел. 8(38-163)-24-036

Бюджетное (автономное) учреждения Омской области "Комплексный центр социального обслуживания населения Полтавского района"
Адрес: р.п. Полтавка, 
Ул. 1 Восточная, 2

График работы: 

Пн.-                       Чт.: 09.30-17.45
Пт.-09.30-16.30

Сб.- Вс.: Выходные

Тел. 8(38-163)-24-099,
8(38-163)-23-108.
Телефон единой справочной службы:

37-40-09

Министерство труда и социального развития Омской области
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